

收养孤儿不得收取任何费用

省政府发文要求保障孤儿幸福生活

星报讯(叶翔 记者 赵莉)“鼓励中国公民依法收养孤儿,为依法收养的孤儿提供包括户口登记、户口迁移在内的一切便利条件;依法惩治侵害孤儿人身、财产权利的违法犯罪行为……”日前,省政府下发《关于进一步做好孤儿保障工作的通知》,《通知》除对国务院文件有关条款细化以外,还结合安徽实际,作出一些新的规定。

收养孤儿不得收取任何费用

“寄养家庭有收养意愿的,优先为其办理收养手续。中国公民从儿童福利机构收养残疾孤儿的,优先享受现行康复政策。

中国公民从儿童福利机构收养孤儿的,儿童福利机构不得以任何名义收取任何费用。”《通知》规定,鼓励中国公民依法收养孤儿,并为依法收养的孤儿提供包括户口登记、户口迁移在内的一切便利条件。

孤儿成年后的安置各有不同

《通知》对儿童福利机构养育孤儿成年后的安置做了详细规定。

具有独立生活能力和劳动就业能力的孤儿年满18周岁后,由送养地的县级人民政府给予优先扶持就业;不能确定送养地的,由儿童福利机构所属县级人民政府给

予优先扶持就业;属市级儿童福利机构的,由市级人民政府指定县级人民政府给予优先扶持就业。身体残疾、无独立生活能力和劳动就业能力的成年孤儿,从儿童福利机构转入其他社会福利机构,按照城市“三无”对象供养政策予以安置。

在校就读的成年孤儿,由儿童福利机构继续供养至毕业,毕业后按照上述办法进行安置;没有独立生活能力和劳动就业能力,但能通过其他方式获得生活保障且自愿要求安置的,经儿童福利机构组织评估确认、签订离院协议后予以安置。

拐卖孤儿、遗弃婴儿将严处

“严厉打击查处拐卖孤儿、遗弃婴儿等违法犯罪行为,及时发现并制止公民私自收养弃婴和儿童的行为。”《通知》明确规定,要严肃查处虐待孤儿及侵占孤儿合法财产的行为,依法惩治组织、威逼、利诱孤儿进行扒窃、盗窃、乞讨牟利的违法犯罪行为,及时解救被胁迫、诱骗、利用的孤儿。

同时还将积极引导法律服务人员为孤儿提供法律服务,对孤儿本人或法定代理人申请法律援助的,法律援助机构免于审查其经济困难标准,简化程序,快速办理。



3月8日,在安徽省亳州市曹操纪念馆门前,女景点讲解员展示汉服欢迎八方游客。

当日是三八妇女节,亳州市文化旅游公司为了让“半边天”们过一个开心、快乐的节日,特在亳州华祖庵、陈抟庙和曹操纪念馆三大景区推出“女同胞免费游”活动,受到广大女性朋友的欢迎。

刘勤利 文/图

7318名“富人”申报纳税

星报讯(记者 沈娟娟) 今年是年所得12万元以上自行纳税申报启动的第5个年头,现在距离纳税期结束只有不到一个月的时间,我省申报纳税情况如何?昨日,记者从省地税局了解到,截至3月6日,全省共计7318人进行了自行申报,其中合肥市1900人,芜湖市1298人,位列前两位。

据统计,7318人应纳税所得额266亿元,应纳税额39亿元,已缴税额3.8亿元。

我省再添一大型煤矿

星报讯(记者 樊立慧) 记者昨日从省能源局获悉,日前,国家发改委核准了我省淮南潘谢矿“区”朱集东煤矿项目。朱集东煤矿建设规模为400万吨/年,配套建设相同规模的选煤厂,项目总投资30.77亿元,由淮南矿业(集团)公司出资建设。

朱集东矿井及选煤厂项目是我省“十二五”开局之年获国家发展改革委核准的第一个煤矿项目,也是经国家发展改革委批准的两淮大型煤炭基地建设规划中的骨干项目和列入我省“861”行动计划的重点项目。

每月三天听群众说事

星报讯(李友龙 记者 刘欢) 日前,蚌埠市司法局在固镇县228个村(居)设立“群众说事室”,每月的5、15、25日为村民说事日,村民们可以向村干部和调解员说说干群关系、家庭矛盾、邻里不和、村务财务管理等生活中的难事、愁事、烦心事,由村干部、调委会主任等负责接待并做好解答和调处工作。对于突发性或急需处理的问题,村民可以直接约见村干部和调解员。村干部和调解员还要每月一次,采取走访农户、召开座谈会等形式向群众问事。

悠着点,多次高速违停将被建档

安徽高速交警出台措施整治违停

星报讯(杨志升 佟泽波 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅交警总队获悉,针对高速公路超速、超员、违法停车等重点交通违法行为,安徽高速交警进一步加大整治力度。3月份起,警方出台四项措施,集中部署芜合高速含山段违法停车专项整治,预防重特大交通事故发生。

根据相关措施,警方将进一步加大巡

查力度,对违法停车坚决做到发现一起,严处一起,对有多次违法停车行为的车辆和驾驶员要建档,对巡逻发现的不能现场实施处罚的,采取数码抓拍及时上传,充分发挥非现场处罚作用,同时加大利用道口拦截系统对违法停车的查处整治力度。

警方同时将对违法停车的原因进行分析,采取不同措施,对于大客车违法停车上

下人员的,一经发现,决不姑息;对于因故障等原因停车的,在查看其停车是否规范的同时注重引导、教育和服务,使其认识违法停车的严重危害性。对于因停车休息的,在处罚之后注重教育和提示其应该在服务区或最近的什么地方能休息,规范驾驶员高速行驶行为,切实避免因违规停车而引起交通事故的发生。

砀山、萧县今年或开建高铁线

目前已全面进入开工前的准备

星报讯(记者 王玉) 记者昨日从发改委基础处了解到,国家发展改革委批复了郑州至徐州铁路客运专线可研报告和芜湖长江公路二桥项目建议书。此举意味着,在今年内这两个项目有望开工建设。其中郑徐客专途经我省的萧县和砀山两地,目前这两个地区已经全面进入开工前的各项准备工作中。

郑州至徐州铁路客运专线,起自河南

郑州,经我省砀山、萧县,终点接江苏省徐州市,线路全长362公里,估算总投资465.6亿元。其中,我省境内长74公里,估算投资约75亿元。全线速度目标值采用250公里/小时,预留350公里/小时提速条件。该铁路是国家规划的“四纵四横”客运专线的组成部分,承担中西部与华东地区的中长距离客货运输,并沟通京广客运专线和京沪高速铁路,这条高铁也为我省北方地区的

铁路网,奠定了良好的基础。

芜湖长江公路二桥,北端起无为县石涧,在芜湖市繁昌县矾头山跨越长江,南端接繁昌县峨山,全长约57公里(其中长江大桥长约13公里),估算总投资72亿元,全线采用高速公路标准建设。该桥南北两端分别连接拟建的北沿江高速公路和已建成的芜湖至铜陵高速公路,是我省又一条重要的跨江公路通道。

注销公告

安徽雅特文化发展有限公司(注册号:340000000027240)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由唐伽、朱寒冬、王训海和宋建军等组成。请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

联系人:王训海 0551-3533858
特此公告

安徽雅特文化发展有限公司
2011年3月7日